
Конспект занятия по аппликация для детей 5-6 лет 

 Тема: «Винни-Пух» 

Цель: 

Освоение техники вырезывания, используя разнообразные способы прикрепления 

материала на фон для получения объемной аппликации; 

Задачи: 

Развивать зрительный контроль действия рук, давать возможность каждому из детей 

проявлять самостоятельность в выборе способов украшения работы, развивать творческие 

способности; воспитывать доброжелательные отношения к окружающим; учить детей 

создавать объёмную аппликацию игрушки из частей, правильно передавая их 

относительную величину. Закреплять умение вырезать части круглой и овальной формы, 

аккуратно наклеивать изображение, красиво располагать на листе бумаги. 

Оборудование: 

Ножницы, подставка для ножниц, кисточка, розетка с клейстером, салфетка, подставка 

для кисти, коробка для обрезков, поднос деталями для игрушки, клеенка, жёлтый картон 

размером альбомный лист, образец, природный материал (семечки арбуза, дыни), 

пуговицы. 

Связь с другими областями: 

Лепка мишутки, игры с куклами в игровом уголке. 

Ход занятия: 

Ребята, к нам в группу пришло письмо, а от кого оно вы узнаете, если отгадаете загадку.  

Загадка про Винни-Пуха 

Он весел и незлобен  

Этот милый чудачок, 

 Для него прогулка – праздник 

 И на мёд особый нюх  

Это плюшевый проказник Медвежонок ... (Винни–Пух)  

Давайте, почитаем, что он пишет: «Дорогие ребята, сделайте, пожалуйста, много моих 

фотографий, я их хочу подарить своим друзьям, нужно успеть до зимы. Заранее вам 

благодарен Винни-Пух». 

 


